

## کولکاتا واقع ہندوستانی فوج کے ہیڈ کوارٹرز فورٹ ولیم کا نام بدل کر 'جے ڈرگ' ہوا، جارج گیٹ کا بھی نام تبدیل

کولکاتا، 6 فروری: مغربی بنگال کے کولکاتا میں موجود ہندوستانی فوج کی مشرقی کمان کے ہیڈ کوارٹر کا نام بدل گیا ہے۔ اب اسے 'فورٹ ولیم' کی جگہ 'جے ڈرگ' کہا جائے گا۔ صرف اس ہیڈ کوارٹر کا ہی نام تبدیل نہیں ہوا ہے، بلکہ فورٹ ولیم کے اندر موجود کچھ دیگر تاریخی ڈھانچوں کے نام بھی تبدیل کر دیے گئے ہیں۔ ناموں میں ہونے والی تبدیلیوں کی تصدیق وزارت دفاع مشرقی کمان کے چیف ریلیف اور ونگ کمانڈر ہانسو تیجاری نے کی ہے۔

تیجاری نے جانکاری دیتے ہوئے بتایا کہ فورٹ ولیم کا نام بدل کر 'جے ڈرگ' کر دیا گیا ہے۔ اس کے ساتھ ہی کچھ ہاؤس کا نام بدل کر 'ماکشا ہاؤس' کر دیا گیا ہے۔ علاوہ ازیں ساڈھ گیٹ، جسے پہلے بیٹس گیٹ کہا جاتا تھا، اس کا نام تبدیل کر (باقی صفحہ 4 پر)

## منی پور کی بی جے پی حکومت پر بحران کے بادل! وزیر اعلیٰ اور کچھ وزراء دہلی پہنچے، گورنر بھی دہلی میں

امپھال، 6 فروری: تشدد متاثرہ منی پور میں بی جے پی حکومت پر بحران کے بادل منڈلائے نظر آ رہے ہیں۔ وزیر اعلیٰ ایلن گلہریا کا رہا ہے کہ وہ مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ سے ملاقات کر سکتے ہیں۔ ذرائع کے حوالے سے میڈیا میں جو خبریں سامنے آ رہی ہیں، اس میں بتایا جا رہا ہے کہ 17 اراکین اسمبلی اور بی جے پی عہدیدار بھی وزیر اعلیٰ کی دہلی روانگی کے فوراً

# ڈھا کہ: مشتعل ہجوم کی آگ زنی بنگلہ دیش کے بانی شیخ مجیب الرحمن کا گھر منہدم



ڈھا کہ، 6 فروری (آئی این ایس انڈیا): بنگلہ دیش میں سینکڑوں مشتعل مظاہرین نے ملک کے بانی شیخ مجیب الرحمن کا گھر نذر آتش کر دیا ہے جس کے بعد اب اسے ہماری مشینری کے ذریعے گرایا جا رہا ہے۔ دارالحکومت ڈھا کہ میں بدھ اور جھرات کی درمیانی شب مشتعل ہجوم نے شیخ حسینہ کے ایک آئن لائن خطاب کے بعد شیخ مجیب کے گھر دھاوا بولا، وہاں توڑ پھوڑ کی اور اسے آگ لگا دی۔ اس مکان کو دھان منڈی کا گھر نمبر 32 کہا جاتا ہے اور یہ وہی گھر ہے جہاں 1975 میں شیخ مجیب کو قتل کر دیا گیا تھا۔ بعد ازاں ان کی صاحبزادی شیخ حسینہ نے اسے میوزیم میں تبدیل کر دیا تھا۔ شیخ حسینہ نے اپنی جماعت عوامی لیگ کے حامیوں سے آڈیو لنک کے ذریعے خطاب میں کہا کہ بنگلہ دیش میں گزشتہ چھ ماہ میں جنگ آزادی کی تاریخ کو منانے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ ان کے بقول ملک کے بانی شیخ مجیب الرحمن نے بنگلہ دیش کی آزادی کے بعد 1972 سے ڈھا کہ کے علاقے دھان منڈی میں اپنی رہائش گاہ سے ملک کا انتظام چلایا تھا۔ وہ کسی سرکاری عمارت میں نہیں رہتے تھے۔ آڈیو خطاب میں شیخ



## اسلامیہ اسپتال

### ISLAMIA HOSPITAL

سپر اسپیشلیٹی اسپتال

73- چترنجن ایونیو، کولکاتا - 700012

A 200 Bedded Hospital Refurbished and Modernized to Cater to The Medical Needs Our Main Aim is to Provide Affordable Medical Treatment to All (Especially The Economically Weak Patients)

**DEPARTMENT AVAILABLE**

- GENERAL MEDICINE
- CHEST MEDICINE
- DIABETIC
- DIABETIC FOOT CARE
- CARDIOLOGY
- SURGERY (GENERAL & LAP)
- GASTROENTEROLOGY
- NURSERY
- ORTHOPAEDIC
- UROLOGY
- GYNAECOLOGY & OBSTETRICS
- NEUROLOGY & NEUROSURGERY
- NEPHROLOGY
- CANCER SURGERY
- CANCER MEDICINE
- PAEDIATRICS
- DENTISTRY
- OPHTHALMOLOGY
- ENT
- DERMATOLOGY
- PLASTIC SURGERY

PHARMACY : 24 x 7  
Discounted medicines available (FOR IPD, OPD PATIENTS AND WALK-IN CUSTOMERS)  
ULTRAMODERN ICU OPERATION THEATRE  
8 STARE OF THE ART OPERATION THEATRE (SPECIAL LABOUR ROOM)

• PATHOLOGY • ECHOCARDIOGRAPHY  
• DIALYSIS • ENDOSCOPY  
• CT SCAN • PHYSIOTHERAPY  
• X-RAY • ULTRASONOGRAPHY WITH  
• ECG • COLOUR DOPPLER

**24x7 EMERGENCY SERVICE**

**FIRHAD HAKIM**  
President

**AMIRUDDIN (Bobby)**  
Hony. General Secretary

Ph.: 033-2237-8737 | 4602-3709 E-mail: islamiahospital.011@gmail.com

## دیکشن کمیشن مر گیا ہے، اسے سفید کپڑا دینا پڑے گا، اکھلیش یادو کا ملکی پور ضمنی انتخاب معاملے پر سخت تبصرہ

کھنؤ، 6 فروری: یو پی کے سابق وزیر اعلیٰ اور سابق وادی باری کے سربراہ اکھلیش یادو ایکشن کمیشن کے رویے سے کافی ناراض ہیں۔ انہوں نے ملکی پور اسمبلی ضمنی انتخاب کو لے کر لگائے جا رہے الزامات پر کہا، "یہ بی جے پی کا انتخاب لڑنے کا طریقہ ہے۔ ایکشن کمیشن مر گیا ہے، سفید کپڑا ہمیں سمجھنا پڑے گا۔" بدھ کو اکھلیش یادو نے دعویٰ کیا تھا کہ پولیس وٹروں کے شناختی کارڈ کی جانچ کر رہی ہے۔ "لیکن پورے ایک پوسٹ میں انہوں نے ایکشن کمیشن سے اس میں شامل لوگوں کو ہٹانے کے لیے کارروائی کرنے کا مطالبہ کیا تھا۔"

اکھلیش یادو نے کہا، "ایکشن کمیشن کو اس خبر سے بڑی تصویروں کی فوری طور پر نوٹس لینا چاہیے کہ ایوڈیا پولیس ملکی پور میں وٹروں کے شناختی کارڈ کی جانچ کر رہی ہے، جس میں سینئر پولیس افسر بھی شامل ہیں۔ وٹروں میں خوف" (باقی صفحہ 4 پر)

## دُنیا رینل اسٹیٹ کا بزنس نہیں ہے فلسطینیوں کے غزہ سے انخلاء کے ٹرمپ منصوبے پر تنقید

نوکیو، 6 فروری (آئی این ایس انڈیا): جاپان میں فلسطینی اتھارٹی کے سفیر ولید صیام نے امریکی صدر ٹرمپ کے فلسطینیوں کو غزہ سے نکال دینے کے منصوبے پر سخت تنقید کرتے ہوئے کہا ہے کہ ان کا یہ اعلان اس امر کا اظہار ہے کہ وہ قبضے کی جیت رکھتے ہیں اور فلسطینیوں کی سرزمین کو فلسطینیوں سے خالی کر کے قبضہ کرنا چاہتے ہیں۔ ولید صیام نے کہا کہ ٹرمپ کے اس بیان اور پالیسی کی مذمت کرتے ہیں۔ وہ دعویٰ کرتے تھے کہ وہ دنیا میں امن لانا چاہتے ہیں۔ مگر انہیں خبر ہوئی چاہیے کہ لوگوں کو ان کے گھروں اور سرزمین سے بیخود کر کے امن قائم نہیں ہو سکتا۔ فلسطینی سفیر نے کہا کہ، امریکی صدر کی خواہش ہے کہ وہ کرن لینڈ پر قبضہ کر لیں۔ کینیڈا کو امریکہ میں ضم کر لیں۔ پانامہ شہر کو اپنے کنٹرول میں لے لیں اور اب انہوں نے غزہ پر بھی واضح لفظوں میں قبضہ کا ارادہ ظاہر کر دیا ہے۔ ٹرمپ آخری آدمی تھے جن سے دنیا میں امن کی توقع کر رہی تھی۔ لیکن ہمیں مایوسی ہوئی ہے۔ فلسطینی اتھارٹی کے سفیر نے ٹرمپ کے حوالے سے کہا کہ دنیا رینل اسٹیٹ کا ایک کٹورا نہیں ہے کہ وہ جس طرف چاہیں (باقی صفحہ 4 پر)

## آمت بھڑ تال مصری

بھگلوڑے وجے مالیک کی کرناٹک ہائی کورٹ میں عرضی، بینک کے ذریعہ قرض کی رقم سے زیادہ وصولی کر لیے جانے کا دعویٰ

6 فروری: بھگلوڑے کا وادری وجیہ مالیک نے کرناٹک ہائی کورٹ میں ٹنگ فٹرا ایئر لائنس کے خلاف چل رہے قرض وصولی عمل کو چیلنج کیا ہے۔ مالیک نے دعویٰ کیا ہے کہ ٹنگ فٹرا ایئر لائنس پر تقریباً 6200 کروڑ کا قرض تھا لیکن بینک کے افسروں نے ابتدائی قرض کی رقم کے مقابلے میں کہیں زیادہ وصول کر لیا ہے۔

وجیہ مالیک کے ذریعہ عرضی پیر کو داخل کی گئی تھی جس پر جسٹس آر دیو داس کے ذریعہ بدھ کو مختصر سماعت کی گئی۔ وجیہ مالیک کے لیے پیش ہوئے سینئر وکیل ساجن پودیا نے ہائی کورٹ کو بتایا کہ وہ کسی عبوری راحت کے لیے نہیں کہہ رہے ہیں، جب تک کہ متعلقہ فریقوں سے سماعت نہ ہو جائے۔ عدالت نے اس عرضی پر سماعت کرتے ہوئے 10 ٹینکوں، ایک وصولی افسر اور ایک آئیٹ (باقی صفحہ 4 پر)

خاندانی روایت کی پیداوار

پورے خاندان کا بھروسہ

آسنسول کیلئے ڈسٹری بیوٹر کی ضرورت ہے

Mobile: 8910532083 - 7278434606



# عالمی بنگلہ بزنس سمٹ میں ریاست کو 4.40 لاکھ کروڑ روپے کی سرمایہ کاری کی تجاویز موصول ہوئیں: ممتا بنرجی



کولکاتا: 6 فروری (عوامی نیوز سروس) مغربی بنگال تیزی سے خود کو ایک اقتصادی پاور ہاؤس میں تبدیل کر رہا ہے۔ اسٹریٹجک جغرافیائی فوائد، فعال حکومتی پالیسیوں، بہتر مندرجہ ذیل وسائل اور متحرک کاروباری ماحول کے امتزاج کے ساتھ، مغربی بنگال ہندوستان کی اقتصادی ترقی میں ایک کلیدی ریاست کے طور پر ابھرا ہے۔ بنگال گلوبل بزنس سمٹ کے آٹھویں ایڈیشن میں ملک کے صنعت کاروں نے پورے دل سے بنگال میں سرمایہ کاری

کی تجویز پیش کی ہے۔ مغربی بنگال کی وزیر اعلیٰ ممتا بنرجی نے جمعرات کو بنگال گلوبل بزنس سمٹ کے اختتامی دن اپنے خطاب میں کہا کہ ریاست کو دو روزہ شو بنگلہ بزنس سمٹ (بی جی بی ایس) کے دوران 4.40 لاکھ کروڑ روپے کی سرمایہ کاری کی تجاویز موصول ہوئی ہیں۔ مختلف شعبوں میں کل 212 مفاہمت کی یادداشتوں (ایم او ایوز) اور لیڈز آف اینیٹس (ایل او آئی) پر دستخط کیے گئے ہیں، جو ریاست کی سرمایہ کاری کی صلاحیت کی عکاسی کرتے

ہیں۔ دو روزہ کانفرنس کے آخری دن اسٹیج پر خطاب کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ہمیں دو روزہ پروگرام کے دوران 4.40 لاکھ کروڑ روپے کی سرمایہ کاری کی تجاویز موصول ہوئی ہیں۔ ان سے مغربی بنگال میں روزگار کے ہزاروں مواقع پیدا ہوں گے۔ یہ قابل ذکر ہے کہ بنگال گلوبل بزنس سمٹ (بی جی بی ایس) مغربی بنگال حکومت کا ایک اہم پروگرام ہے، جس کا مقصد پالیسی سازوں، کارپوریٹ لیڈرز، کاروباری افراد، ماہرین تعلیم اور

تھکنک ٹینکس کو ایک پلیٹ فارم پر اکٹھا کرنا ہے۔ اس سال، یہ کولکاتا میں 5-6 فروری کو منعقد ہونے والی چوتھی کانفرنس کا آٹھواں ایڈیشن تھا۔ سربراہی اجلاس میں عمل سیشنز، علاقائی سیشنز، ملک کے مخصوص سیشنز، اور B2B اور B2G میٹنگز شامل ہیں جن کا مقصد نیٹ ورکس کو بڑھانا اور مکمل شراکت داریوں سے ملاقات کرنا ہے۔ ریڈیا، نیوٹیا، ایسوجا، آر پی بی جیو ٹی وی اور دیگر بڑے صنعتی کاروں نے کانفرنس میں بڑی سرمایہ کاری کا اعلان کیا ہے۔

## بنگلہ میں ماہی گیروں کے لیے خوشخبری تجارتی کانفرنس سے ماہی گیری شعبے میں 126 کروڑ کی سرمایہ کاری



کولکاتا: 6 فروری (عوامی نیوز سروس) عالمی بنگال تجارتی کانفرنس کے پہلے دن مشرقی مدنی پور کے ماہی گیری کے شعبے میں بھاری سرمایہ کاری کی خوشخبری ہے۔ 126 کروڑ 36 لاکھ روپے کی کل سرمایہ کاری کی جائے گی۔ یہ پہلا موقع ہے کہ مشرقی مدنی پور میں شیٹا پانی، کھارے پانی اور سمندری کے علاوہ آبی بڑی رقم کی سرمایہ کاری کی جا رہی ہے۔ جو ماہی گیروں کے لیے انتہائی خوشخبری ہے۔ اس قدم سے چھٹی کی زیادہ پیداوار کے ساتھ ساتھ روزگار کے بے شمار مواقع بھی پیدا ہوں گے۔ مغربی بنگال کی خلیج بنگال سے متصل 158 کلومیٹر طویل ساحلی پٹی ہے۔ جس میں سے 65 کلومیٹر طویل ساحلی حصہ مشرقی مدنی پور ضلع سے تعلق رکھتا ہے۔ ہلدی، بھلی، رسول پور مدنی کا موہنا پینومل ساحل پر رہنے والے ماہی گیروں کے علاوہ رام گھر، کاشی، مہبوری، مندی گرام، ہلدی، سوتا پنا، مہبھول اور کئی دیگر مقامات پر لاکھوں ماہی گیر پتے ہیں۔ زرعی اراضی میں کاشتکاری کے علاوہ بہت سے لوگوں نے چھٹی کے طالب بھی بنا رکھے ہیں۔

## نوبل انعام دلانے کے نام پر 44 لاکھ روپے کا فراڈ سابق ٹیچر اپنی کرتوت پریولس کی گرفت میں



فرخا: 6 فروری: ادب میں نوبل، بھارت رتن، بنگ بھوشن، بنگلہ بھوشن، وعدوں کی فہرست میں کیا نہیں ہے۔ ایک پرائمری سابق اسکول ٹیچر پر ملک کے اعلیٰ ترین ایوارڈ کے ساتھ بین الاقوامی اعزاز حاصل کرنے کے نام پر 44 لاکھ روپے کا فراڈ کرنے کا الزام ہے۔ یہ بھی الزام ہے کہ ٹیچر کے بچے کو فوری دینے کے نام پر دھوکا دیا گیا۔ پولس ذرائع کے مطابق فراڈ کرنے والی اسکول ٹیچر کا نام زیور بی بی ہے۔ وہ سوئی تھانہ علاقہ کارنے والی ہے۔ وہ ناک تیلہ پرائمری اسکول میں بطور ہیڈ ٹیچر کام کر رہی تھی۔ ریٹائرڈ استاد علاقہ میں کھاری کا طور پر چلانی جاتی ہیں۔ سات سال پہلے حسن الزمان نام کے ایک پرائمری اسکول ٹیچر کی زیور بی بی سے جتنی پوریشن کتاب میلے میں ملاقات ہوئی۔ وہ اس وقت سوئی کے شیخ پارہ پرائمری اسکول میں اسٹنٹ ٹیچر کے طور پر کام کر رہے ہیں۔ حسن الزمان کا دعویٰ ہے کہ اس نے اپنی شناخت کولکاتا کے کئی نامور افراد کے قریب کی ہے۔ ملزم حسن الزمان نے استاد کی تحریری تعریف کی اور اسے ادب کا نوبل انعام دلوانے کے لئے سویشس اکیڈمی سے بات کرنے کا یقین دلایا۔ تاہم، ملزم نے کہا کہ اسے یہ ایوارڈ حاصل کرنے کے لیے کچھ روپے خرچ ادا کرنا پڑے گا۔ استاد نے ضروری خرچ کرنا شروع کر دیا جیسا کہ حسن الزمان نے ادب کا نوبل انعام حاصل کرنے والے رہنما تھے۔ ٹیچر کے بعد دوسرے ہندوستانی ہونے کا کارنامہ حاصل کرنے کے لیے کہا تھا۔ اس کے علاوہ یہ بھی الزام ہے کہ زیور بی بی کے ایک بیٹے نے اسے مرشد ذرائع پریشد میں نوکری اور راشن ڈسٹرپ کے نام پر کئی مراحل میں 15 لاکھ روپے لئے تھے۔ ملزم وہ نوکری نوڈے سکا۔ الزام ہے کہ حسن الزمان نے یہ وعدہ کر کے مزید 40 لاکھ روپے لیے کہ استاد کو نوبل انعام کے ساتھ بھارت رتن، بنگلہ بھوشن اور بنگلہ بھوشن ایوارڈ بھی دیا جائے گا۔ زیور بی بی نے بدھ کی رات سوئی تھانہ میں شکایت درج کر رکھی تھی۔ سیدھے سینے کے باوجود اس کوئی انعام نہیں ملا ہے۔ سابق ہیڈ ٹیچر کی تحریری شکایت ملنے کے بعد پولس نے رات گئے ملزم حسن الزمان کو گرفتار کر لیا۔ جنگلی پولس ڈسٹرکٹ پرنٹنگز آف آئیڈے نے کہا، "ایک ٹیچر کو چھوٹے حصے کر کے ایک ریٹائرڈ ٹیچر سے پیسے پورنے کے الزام میں گرفتار کیا گیا ہے۔ سوئی تھانہ کی پولس پورے واقعہ کی تحقیقات کر رہی ہے۔ جمعرات کو انہیں پولس حراست کی درخواست کے ساتھ عدالت میں پیش کیا گیا۔"

## کیا آپ خود سیلائن نہیں بنا سکتے؟ کتنی لاگت آسکتی ہے؟، ہائی کورٹ نے ریاست سے پوچھا



کولکاتا: 6 فروری (عوامی نیوز سروس) رگھر کے لیے سیلائن بنانے کوئی مسئلہ نہیں ہے۔ ریاستی حکومت نے کلکتہ ہائی کورٹ میں ایب کی رپورٹ پیش کرتے ہوئے سیلائن کو کلکتہ جٹ دے دی ہے۔ جمعرات کو چیف جسٹس جی ایس شیونگم کی ڈویژنل جٹ نے کیس کی سماعت کی۔ چیف جسٹس نے اس سے قبل سیلائن کیس میں ریاست سے رپورٹ طلب کی تھی۔ ریاست نے آج وہ ایب رپورٹ پیش کی۔ ریاست نے سیلائن بنانے والی کھیتی کے ساتھ اپنے معاہدے کا اظہار چیف جسٹس کو ایب کی رپورٹ فراہم کرتے ہوئے کیا۔ ریاست کا دعویٰ ہے کہ زچگی کی موت میں سیلائن نمونے میں کوئی مسئلہ نہیں پایا گیا۔ ریاست نے رپورٹ میں یہ بھی کہا کہ سوئی ماں کے خاندان کو معاوضہ ادا کر دیا گیا ہے۔ سیلائن سے متاثرہ خاندانوں کو ملازمتیں بھی فراہم کی گئی ہیں۔ کیس کی سماعت کے دوران چیف جسٹس نے سیلائن بنانے والے سے پوچھا کہ یہ واقعہ کیسے ہوا؟ اس کے بعد جج نے کہا کہ ریاست کے سیلائن کو مرکزی ایب میں

## مدھیامک امتحان: ایڈمٹ کارڈ کی پیچیدگی دور کرنے کی ہائی کورٹ کا بورڈ کو سخت ہدایت

کولکاتا: 6 فروری: اور تین دن بعد اس سال کا مدھیامک امتحان شروع ہونے والا ہے۔ لیکن ابھی تک کئی اسکولوں کے طلباء کو ایڈمٹ کارڈ نہیں ملے ہیں۔ وہ اس سے بہت پریشان ہیں۔ طلباء کے والدین نے فوری حل کے لیے کلکتہ ہائی کورٹ سے رجوع کیا۔ یہ کیس بدھ کو جٹس سواجیت یوس کی بیج میں دائر کیا گیا تھا۔ جمعرات کی سماعت میں بیج نے اس واقعے کے لیے ثانوی تعلیمی بورڈ کو ذمہ دار ٹھہرایا ہے۔ ہدایت کی گئی ہے کہ حل کے لیے بورڈ کو جلد حوالا جائے اور ایڈمٹ کارڈ جاری کیا جائے۔ پولس جمعرات کی شام 6 بجے سے حوالا جائے گا۔ مدھیامک امتحان 10 فروری سے۔ تاہم ریاست کے مختلف حصوں سے تعلق رکھنے والے کم از کم 50 طلبہ 50 تاریخ کو بھی ایڈمٹ کارڈ نہیں مل سکا ہے۔ کیا آپ زندگی کے پہلے بڑے امتحان میں بیٹھ سکیں گے؟ امتحان سے عین قبل اس بارے میں شکوک و شبہات پیدا ہو گئے ہیں۔ آخری لمحات کی تیاریوں پر توجہ نہیں دے سکتے۔ متعلقہ محکمے سے رابطہ کرنے کا کوئی فائدہ نہیں ہوا۔ یہاں تک کہ مدھیامک بورڈ کے دفتر کے باہر بھی احتجاج کیا گیا۔ کوئی حل نہ ہونے پر طلباء اور والدین نے بدھ کو ہائی کورٹ سے رجوع کیا۔ جمعرات کی سماعت میں

## مجیب کی مورتی، نشانیاں مٹاتے ہی بنگلہ دیش میں بد امنی بنگالی کے رویت و شاعر نے کہا کہ یہ بنگالی زبان کو مٹانے کی سازش ہے

کولکاتا: 6 فروری: مجیب کے بنگلہ دیش میں بنگالیوں کی حیثیت خنجرے میں پڑی ہے ان پر آفت آیا ہے۔ جبکہ دوسری طرف اسلامی بنیاد پرستوں کا دہ بد بنا ہوا ہے۔ اور پاکستان کی طرف سے آنے والے طوفان کو بنگلہ دیش کو وارننگ کے سات کروڑ بنگالیوں کو اب رکھنا آسان نہیں ہے۔ کیونکہ بدھ کی رات سے ہی پورے بنگلہ دیش میں مزاحمت کا دور دورہ دیکھا جا رہا ہے۔ اور اسی کے ساتھ دھان منڈی میں شیخ مجیب الرحمان کا مکان بھی مسمار کر دیا گیا ہے۔ انتہا نہیں بلکہ ضلع ضلع میں بھی مجیب الرحمان کی مورتیاں اور ان کی نشانیاں کو برباد کیا جا رہا ہے۔ اور دوسری طرف پاکستان کے فوجی آرام کی بارسری بج رہے ہیں۔ اب یہ سوال اٹھ رہے ہیں کہ کیا مذہب کے فروغ میں بنگالیوں کی تاریخ و تمدن کو مٹانے کا یہ سازش ہے۔ اب بنیاد پرستوں کی دھمک سے کیا بنگالی زبان بھی مشکل میں پڑ گیا ہے؟ اس سے متعلق بنگال کے تین زبان کے ماہرین نے اس پر اپنا رد عمل ظاہر کیا۔ بائیس بنگالی کے زبان دان و شاعر پیمتر سکار، شاعر سیدودھر کاروڈ رام، نگار، فلم ساز ادا کار گوتم بلدا رنے واضح طور پر ہم زبان کہا کہ یہ دراصل بنگالی زبان و ادب کو مسمار ہستی سے مٹانے کا کام کیا جا رہا ہے۔ برٹش و پاکستان کے تین ایسی نفرت نہیں دکھائی گئی۔ جتنی منافرت مجیب کی مورتی و نشانیاں مٹانے کی لوگ کر رہے ہیں۔ جو مجیب بنگالیوں کی شان بڑھا رہے تھے اب یہ لوگ اس زندہ زبان، ان کی تحریک کو ہی نیست و نابود کرنے پر تلے ہوئے ہیں۔

## ای سی ایل کے کونکیری علاقے میں ایک بزرگ جوڑے کی ان کی رہائش گاہ سے لاش برآمد ہونے سے سنسنی

اسنول: 6 فروری (عوامی نیوز سروس) ای سی ایل کے کونکیری علاقے میں کان کی رہائش گاہ سے ایک بزرگ جوڑے کی لاش برآمد ہوئی ہے۔ دو پہر کو ہونے والے واقعے میں آسنول چوٹی تھانہ کے ایس ڈی ایچ میں سنسنی پھیل گئی۔ پولیس نے کی شناخت 81 سالہ کیل دیو مہتو (81) اور 79 سالہ للیجا دیوی مہتو کے طور پر ہوئی۔ ذرائع کے مطابق کیل دیو مہتو اور للیجا دیوی مہتو آسنول کے بڑے بھائی بی جی مہتو کے مکان کی رہائش گاہ میں رہتے تھے۔ ان کا بیٹا مہتو کیس مہتو کی اپنی بیوی کے ساتھ رہتا تھا۔ مہتو کی بیوی نے ڈاکٹر تھے اس نے جینین سے طب کی تعلیم حاصل کی لیکن فی الحال کچھ نہیں کر رہے، دوپہر کے



# انجینئر کا کام صرف کام کرنا نہیں بلکہ اختراع اور تخلیق کرنا ہے

## ٹیم ورک سے تعاون، قیادت اور موافقت جیسی اہم صلاحیتیں پیدا ہوتی ہیں: مشرا



ڈاکٹر جیوتی چھبرا، انجینئر اور ماہر تعلیم، انجینئرنگ اور ٹیکنالوجی کے شعبوں میں ایک ماہر ہیں۔ انہوں نے کئی نئے ٹیکنالوجی کے شعبوں میں کام کیا ہے اور انہیں ترقی دینے میں مدد کی ہے۔

انجینئرنگ اور ٹیکنالوجی کے شعبوں میں ایک ماہر ہیں۔ انہوں نے کئی نئے ٹیکنالوجی کے شعبوں میں کام کیا ہے اور انہیں ترقی دینے میں مدد کی ہے۔ انہوں نے کئی نئے ٹیکنالوجی کے شعبوں میں کام کیا ہے اور انہیں ترقی دینے میں مدد کی ہے۔ انہوں نے کئی نئے ٹیکنالوجی کے شعبوں میں کام کیا ہے اور انہیں ترقی دینے میں مدد کی ہے۔

انجینئرنگ اور ٹیکنالوجی کے شعبوں میں ایک ماہر ہیں۔ انہوں نے کئی نئے ٹیکنالوجی کے شعبوں میں کام کیا ہے اور انہیں ترقی دینے میں مدد کی ہے۔ انہوں نے کئی نئے ٹیکنالوجی کے شعبوں میں کام کیا ہے اور انہیں ترقی دینے میں مدد کی ہے۔ انہوں نے کئی نئے ٹیکنالوجی کے شعبوں میں کام کیا ہے اور انہیں ترقی دینے میں مدد کی ہے۔

# ڈاکٹری کے دوران بد معاشوں نے گولی ماری، حالت نازک



بھارتیہ (اے این بی) بھارت کے ایک شہر میں ایک نوجوان کو گولی مار دی گئی۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔

بھارتیہ (اے این بی) بھارت کے ایک شہر میں ایک نوجوان کو گولی مار دی گئی۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔

# سارن میں 37.92 لاکھ آبادی کو فائبر سے بچاؤ کی دوا دی جائے گی: ڈاکٹر دلپ

بھارتیہ (اے این بی) بھارت کے ایک شہر میں ایک نوجوان کو گولی مار دی گئی۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔

بھارتیہ (اے این بی) بھارت کے ایک شہر میں ایک نوجوان کو گولی مار دی گئی۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔

بھارتیہ (اے این بی) بھارت کے ایک شہر میں ایک نوجوان کو گولی مار دی گئی۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔

# نالندہ: استھانواں کی چیف کونسلر ڈاکٹر سنبھار پرف

بھارتیہ (اے این بی) بھارت کے ایک شہر میں ایک نوجوان کو گولی مار دی گئی۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔

# کشن گنج کی ٹیم نے نابالغ لڑکی کی شادی ہونے سے روکی

بھارتیہ (اے این بی) بھارت کے ایک شہر میں ایک نوجوان کو گولی مار دی گئی۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔

# صحافی جسیم الدین اریہ کے صاحبزادے کے سر پر باندھی گئی دستار حفظ

بھارتیہ (اے این بی) بھارت کے ایک شہر میں ایک نوجوان کو گولی مار دی گئی۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔

# جیولری شاپ سے چوری کرتے دو خواتین پکڑی گئی

بھارتیہ (اے این بی) بھارت کے ایک شہر میں ایک نوجوان کو گولی مار دی گئی۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔

# اردو بیداری مہم میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں: مصوفیہ

بھارتیہ (اے این بی) بھارت کے ایک شہر میں ایک نوجوان کو گولی مار دی گئی۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔

# سپرہ میں پٹرول پمپ سے 21 ہزار روپے کی لوٹ

بھارتیہ (اے این بی) بھارت کے ایک شہر میں ایک نوجوان کو گولی مار دی گئی۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔

# ڈی ایم اور ایس پی نے اپنے دورہ کے درمیان گرام پنچایت نامندہ کی اسکیموں کا معائنہ کیا

بھارتیہ (اے این بی) بھارت کے ایک شہر میں ایک نوجوان کو گولی مار دی گئی۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔

# اردو بیل سہرسہ کے زیر اہتمام 8 فروری کو مشاعرہ کا انعقاد

بھارتیہ (اے این بی) بھارت کے ایک شہر میں ایک نوجوان کو گولی مار دی گئی۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔

# بچوں کو ٹریفک اور سائبر کرائم کے بارے میں معلومات فراہم کی گئیں

بھارتیہ (اے این بی) بھارت کے ایک شہر میں ایک نوجوان کو گولی مار دی گئی۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی حالت نازک ہے اور وہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔















کھیل کی دنیا



# گل، ایئر اور پٹیل کی نصف سنچریوں کی بدولت انڈیا نے پہلے ون ڈے میں انگلینڈ کو چار وکٹوں سے ہرایا

## 8 فروری کو آئی ایس ایل میں دو کمزور ترین ٹیموں کے درمیان مقابلہ

محمد ن نے 18/11 اور حیدر آباد نے 18/13 پوائنٹ بنائے، اب برتر کون؟



کوکتا، 6 فروری: محمد ن نے اپنے آئی ایس ایل کے 19 ویں رائنڈ کے میچ میں 8 فروری کو حیدر آباد ایف سی سے مقابلہ کیا اور یہ میچ کوکتا میں شام 5.30 بجے شام کے کھیلا جانے لگا۔ محمد ن اور حیدر آباد کے درمیان اس میچ کو اس طور پر لیا جاسکتا ہے کہ محمد ن نے 18 میچوں میں 11 اور حیدر آباد نے 18 میچوں میں 13 پوائنٹ بنائے ہیں۔ حیدر آباد نے 3 میچ جیتے، محمد ن نے 2 میچ جیتے، 5 میچوں میں 11 دونوں نے 16 گول سکور کئے، 37 گول کھائے، محمد ن نے 8 گول سکور کئے، 31 گول کھائے۔



ٹاگور 6 فروری: شریاس ایئر، شہمن گل اور انیش پٹیل کی نصف سنچریوں کی بدولت انڈیا نے پہلے ون ڈے میں انگلینڈ کو 4 وکٹوں سے شکست دیدی۔ انگلینڈ کی ٹیم 47، 4 اور 248 رن بنا کر آؤٹ ہوئی۔ انڈیا کی طرف سے ہریت رانا، لیشوسی پیروٹ، 15، شہمن گل 87، شریاس ایئر 59 اور انیش پٹیل 52 رن برآؤٹ ہو گئے۔ آخر میں ہارڈک پاٹیل اور وینڈر جیجے نے ہم انڈیا کو کامیاب بنایا اور انڈیا نے پہلا ون ڈے انٹرنیشنل چار وکٹوں سے جیت لیا۔ قاتل محمد ن نے 2، عادل رشید نے 2 وکٹ حاصل کئے۔ انڈیا نے 4 وکٹوں سے فتح درج کر کے جیت کی شروعات کی اور شاندار طریقے سے کامیابی حاصل کی۔ اس سے پہلے ہی 20 سیریز جیتتا تھا۔

## آسٹریلیا کو لگا بڑا دھچکا، ایک ہی دن 3 بڑے کھلاڑی چیمپیئنز ٹرافی سے باہر ہو گئے

ملبورن، 7 فروری (آئی این ایس انڈیا): آسٹریلیا کی ٹیم نے کواہو اور فاسٹ بولرز بیزل ووڈ آئی سی سی چیمپیئنز ٹرافی 2025 سے باہر ہو گئے جب کہ آل راؤنڈر مارک اسٹونسن نے آج ایک وکٹ سے ریٹائرمنٹ کا اعلان کر کے سب کو حیران کر دیا۔ اس سے قبل آل راؤنڈر بیل مارش فٹنس مسائل کے باعث پہلے ہی ٹیم سے باہر ہو چکے ہیں۔ آسٹریلیا نے بھی باضابطہ طور پر اعلان کیا کہ کپتان پیٹ کمارا فاسٹ بولرز بیزل ووڈ کو آسٹریلیا چیمپیئنز ٹرافی انڈیا کے خلاف ڈوون ڈے ٹیموں کے لیے ٹیم سے باہر کر دیا گیا ہے۔ آسٹریلیا کی ٹیم کے چیف سلیکٹر جارج بیل نے ایک بیان میں کہا کہ بد قسمتی سے پیٹ کمارا فاسٹ بولرز بیزل ووڈ اور بیل مارش کو بھارتی ٹیم نے فروری میں چھوڑنا پڑا اور چیمپیئنز ٹرافی کے لیے وقت پر عمل فٹنس حاصل نہیں کر سکے، اگرچہ یہ بڑے کھلاڑیوں کے لیے عالمی مقابلوں میں آسٹریلیا کے لیے فراموش کرنے کا بہترین موقع فراہم کرتا ہے۔ واضح ہو کہ اب آسٹریلیا کو چھوڑنا پڑا ہے، لیکن اپنی ابتدائی ٹیم میں 4 تبدیلیاں کرنا ہوں گی۔ پیٹ کمارا بھی شکست کی انجری سے صحت یاب نہیں ہو سکے ہیں، جبکہ جوش ہیڈلنگ کی انجری کا شکار ہیں۔ دونوں آسٹریلیا فاسٹ بولرز کو مکمل فٹ ہونے کے لیے وقت دیکھا جائے گا۔ دوسری جانب مارک اسٹونسن نے حیران کن طور پر ڈوون سے ریٹائرمنٹ لے کر ٹی ٹی وی ٹیم کو ایک ٹیم کے طور پر چھوڑنا پڑا ہے۔ اس حوالے سے کرکٹ آسٹریلیا کا کہنا ہے کہ مارک اسٹونسن ٹی ٹی وی ٹیم کے لیے دستیاب ہوں گے۔ مارک اسٹونسن چیمپیئنز ٹرافی کے لیے آسٹریلیا کی ٹیم کا حصہ تھے، ان کی جگہ اب ایک اور کھلاڑی کو چھوڑنا پڑا ہے، لیکن ٹیم میں شامل کیا جائے گا۔ کرکٹ آسٹریلیا کا کہنا ہے کہ کرکٹ آسٹریلیا کا کہنا ہے کہ ٹیم کے اختتام پر شکل دے گا۔ ٹیموں کے پاس نورمانٹ کے لیے 15 کھلاڑیوں کا حتمی سکواڈ آئی سی سی کو پیش کرنے کے لیے 12 فروری تک کا وقت ہے۔ آسٹریلیا کو 2025 کی چیمپیئنز ٹرافی کے گروپ ٹی میں افغانستان، انگلینڈ اور جنوبی افریقہ کے ساتھ کھانا لیا جائے گا۔ پاکستان کی میزبانی میں ہونے والا یورٹاٹم 19 فروری کو کوچنگ کے سیشن اسٹیڈیم میں شروع ہوگا جہاں افتتاحی میچ پاکستان اور نیوزی لینڈ کے درمیان کھیلا جائے گا۔

## ہوم گراؤنڈ پر ٹیم انڈیا 40 سالوں سے انگلینڈ کیخلاف ونڈے سیریز میں حاوی رہی

دہلی، 7 فروری (آئی این ایس انڈیا): ہندوستان اور انگلینڈ کے درمیان ٹین میچوں کی ونڈے سیریز کا آغاز آج بھارت، 6 فروری سے ہو گیا۔ سیریز کا پہلا میچ ٹاگور میں کھیلا جارہا ہے۔ واضح ہو کہ انگلینڈ تقریباً 40 سال پہلے ہندوستانی سرزمین پر آخری ونڈے سیریز جیت چکا ہے۔ ٹیم انڈیا کے پاس اس ریکارڈ کو برقرار رکھنے کی ذمہ داری ہوئی جو گزشتہ 4 دہائیوں سے چل رہا ہے۔ انگلینڈ نے آخری بار ہندوستان کیخلاف 1984-85 میں ہندوستانی سرزمین پر ون ڈے سیریز جیتی تھی۔ اس سیریز میں کل 5 ونڈے کھیلے گئے جس میں انگلینڈ نے 1-4 سے کامیابی حاصل کی۔ ہندوستان اور انگلینڈ کے درمیان اب تک کل 107 ونڈے کھیلے جا چکے ہیں۔ ان میچوں میں ٹیم انڈیا نے 58 جیتے ہیں جبکہ انگلینڈ نے 44 جیتے ہیں۔ دونوں کے درمیان 3 میچ بے نتیجہ رہے اور 2 ونڈے ٹائی ہوئے۔ بھارت اور انگلینڈ کے درمیان اب تک کل 20 ونڈے سیریز کھیلے جا چکے ہیں۔ ٹیم انڈیا نے 20 میں سے 11 سیریز جیتی ہیں جبکہ انگلینڈ نے 7 سیریز جیتی ہیں۔ جبکہ 2 سیریز برابری پر ختم ہوئیں۔ غور طلب ہے کہ انگلینڈ کیخلاف کھیل جانے والی ون ڈے سیریز چیمپیئنز ٹرافی 2025 سے قبل ٹیم انڈیا کے فارمیٹ کی آخری سیریز ہوئی۔ یہ سلسلہ 6 فروری سے شروع ہو رہا ہے، اس کے بعد سیریز کا دوسرا ٹیسٹ 9 فروری اور تیسرا ٹیسٹ 12 فروری کو کھیلا جائے گا۔

## ہر شیت رانا کے نام جڑا شرمناک ریکارڈ ونڈے ڈیبیو میچ کے ایک اور میں ٹائیڈ 26 رن

ٹاگور، 7 فروری (آئی این ایس انڈیا): بھارت اور انگلینڈ کے درمیان پہلا ون ڈے میچ ٹاگور میں کھیلا جا رہا ہے جس میں ہر شیت رانا کو ڈیبیو کا موقع ملا۔ کیریئر کے پہلے ہی ون ڈے میچ میں ان کے نام ایک شرمناک ریکارڈ جڑا گیا ہے۔ یہ بدقسمت ریکارڈ اس دور سے متعلق ہے جس میں ہر شیت نے ایک ہی اور میں 26 رنز دیے تھے۔ واٹ بال کرکٹ میں اس کی تاریخ 30 سے زیادہ رنز دے چکے ہیں۔ لیکن ہر شیت کا یہ ریکارڈ شرمناک ہے کیونکہ انہوں نے ون ڈے ڈیبیو میچ میں کسی بھی ہندوستانی کپتانی کے ایک اور میں سب سے زیادہ رنز لائے ہیں۔ ایسا انگلینڈ کی انگل کے پٹیل اور میں پیش آیا۔ جب ہر شیت بولنگ کرتے آئے تو اوور کی پہلی گیند پر ان کی مشکلات انہیں شہم ہونے والی تھیں کہ اس وقت ان کی ٹین گیندوں پر دو وکٹیں اور ایک چمکا لگا دیا۔ ہر شیت نے اوور کی پہلی چار گیندوں پر 20 رنز لائے۔ پانچویں گیند پر کوئی ٹین نہیں تھا، لیکن اس وقت ان کے نام ایک اور وکٹ حاصل کرنے والے ہر شیت رانا کے ایک ہی اور میں 26 رنز بنائے۔ ون ڈے میچوں میں سب سے جلد اور کرنے والے ہندوستانی کپتانی کی فہرست دیکھیں تو پہلے نمبر پر یوارج سنگھ اور اییشا شتاپا ہیں۔ یوارج اور اییشا نے بائیں ہاتھ کی بیٹنگ کی اور انہوں نے 2007 اور 2014 میں ایک ونڈے سے ایک ہی اور میں 30 رنز دیے تھے۔ جبکہ سال 2021 میں انگلینڈ کے بین اسٹونسن نے کرنل پاٹیل کے اور میں 28 رنز بنائے۔ سال 1981 میں روی شاستری کے اور میں 26 رنز بنے۔ اب اس فہرست میں ہر شیت رانا کا نام بھی شامل ہو گیا ہے۔ انہوں نے سال رواں انگلینڈ کیخلاف ون ڈے میچ میں 26 رنز لائے ہیں۔ ہر شیت رانا نے سات اور میں 53 رنز دے کر 2 وکٹ حاصل کرنے میں کامیاب رہے ہیں۔ تاہم ٹیسٹ کیخلاف 47 اور میں ہی اپنا تمام وکٹ نواہا۔ مجموعی طور پر انگلینڈ نے 248 رن کا ہدف دیا ہے۔ ہر شیت رانا اور وینڈر جیجے نے بائیں ہاتھ سے 3-3 وکٹ حاصل کرنے میں کامیابی حاصل کی ہے۔

# FREE TRAINING UP TO BLACK BELT KARATE

H.R.H PRINCE DR. M. A. ALI  
ROYAL PADJADARAN KINGDOM  
INDONESIA

**RAMLILA PARK, MOULALI, KOLKATA**  
PH : 9007412247

## چیمپیئنز ٹرافی سے قبل ٹیم انڈیا کو ان سوالوں کا جواب لازمی تلاش کرنا ہوگا

دہلی، 7 فروری (آئی این ایس انڈیا): ٹیم انڈیا کیخلاف ٹین میچوں کی ونڈے سیریز کھیلنے کے لیے تیار ہے۔ یہ سیریز ہندوستانی ٹیم کے لیے چیمپیئنز ٹرافی سے قبل اپنی حکمت عملی بنانے اور پلیئنگ 11 کو حتمی شکل دینے کا آخری موقع ہوگا۔ ٹیم انڈیا کو چھوڑنا پڑا ہے، لیکن اپنی ابتدائی ٹیم میں 4 تبدیلیاں کرنا ہوں گی۔ پیٹ کمارا بھی شکست کی انجری سے صحت یاب نہیں ہو سکے ہیں، جبکہ جوش ہیڈلنگ کی انجری کا شکار ہیں۔ دونوں آسٹریلیا فاسٹ بولرز کو مکمل فٹ ہونے کے لیے وقت دیکھا جائے گا۔ دوسری جانب مارک اسٹونسن نے حیران کن طور پر ڈوون سے ریٹائرمنٹ لے کر ٹی ٹی وی ٹیم کو ایک ٹیم کے طور پر چھوڑنا پڑا ہے۔ اس حوالے سے کرکٹ آسٹریلیا کا کہنا ہے کہ مارک اسٹونسن ٹی ٹی وی ٹیم کے لیے دستیاب ہوں گے۔ مارک اسٹونسن چیمپیئنز ٹرافی کے لیے آسٹریلیا کی ٹیم کا حصہ تھے، ان کی جگہ اب ایک اور کھلاڑی کو چھوڑنا پڑا ہے، لیکن ٹیم میں شامل کیا جائے گا۔ کرکٹ آسٹریلیا کا کہنا ہے کہ ٹیم کے اختتام پر شکل دے گا۔ ٹیموں کے پاس نورمانٹ کے لیے 15 کھلاڑیوں کا حتمی سکواڈ آئی سی سی کو پیش کرنے کے لیے 12 فروری تک کا وقت ہے۔ آسٹریلیا کو 2025 کی چیمپیئنز ٹرافی کے گروپ ٹی میں افغانستان، انگلینڈ اور جنوبی افریقہ کے ساتھ کھانا لیا جائے گا۔ پاکستان کی میزبانی میں ہونے والا یورٹاٹم 19 فروری کو کوچنگ کے سیشن اسٹیڈیم میں شروع ہوگا جہاں افتتاحی میچ پاکستان اور نیوزی لینڈ کے درمیان کھیلا جائے گا۔